



اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 12

برطانیہ نومبر 2004ء

ماہیت 1383 صفحہ

کتابت ڈیزائننگ: محامد ولی عالم شہزاد رشید اللہ

جلد نمبر 9 مہینہ - نومبر 2004ء

جلس شوریٰ مجلس خدام الاحمدیہ جرنلی کا انعقاد

آٹا نواز - ہمیں جس خدام الاحمدیہ جرنلی نے مختلف شعبہ جات کی سالانہ رپورٹس ایوان میں پیش کیں جن پر بعد میں ایوان کی طرف سے تعمیری اور ترمیمی محنت ہوئی۔ محترم حیدر علی صاحب مبلغ انچارج جماعت احمدیہ جرنلی اس پیش میں روشنی افروز ہوئے۔ آپ کا ہے بگا ہے رہنے والی فرمائے رہے خاص طور پر شعبہ اطفال اور شعبہ تربیت کی اہمیت کو سمجھ کر باقاعدہ پروگرام بنا کر مشہور نظام و ہمت کے ساتھ کام کرنے پر زور دیا۔ آپ نے نظام و ہمت کے بارہ میں بھی توجہ دلائی اور حضور انور کی تحریک پر لبیک کہتے ہوئے اس میں شمولیت اٹھیا کرنے کی تلقین کی۔ نماز مغرب و عشاء اور کھانے کے وقفے کے بعد 23:00 بجے سب کلبز کے اجلاسات شروع ہوئے۔

دوسرے دن مؤرخہ 10 اکتوبر بروز اتوار 8:35 پر کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ اس کے بعد کمر وقار ابا صاحب سیکرٹری سب کلبز کی اشاعت نے کلبز کی رپورٹ پیش کی جس پر ایوان میں بحث ہوئی اور ایوان نے کثرت رائے سے اس کو حضرت ظلیفہ اسحاق ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت میں بھجوانے کے لئے منظور کیا۔ بعد ازاں مکرم ظفر اقبال نیب صاحب عا سب وقا نظام مستمال نے سب کلبز کی رپورٹ پیش کی اور اس پر ایوان میں بحث ہوئی اور مفید مشورے سامنے آئے۔ ایوان نے تحریر رائے سے اس کو حضرت ظلیفہ اسحاق کی (بقیہ صفحہ ۲)

ملٹی کلچر میلہ میں جماعت احمدیہ مائٹز کی شمولیت

گیا۔ دوسرے سال میں کھانے پینے کی ایشیا براعزے فروخت رکھی گئی تھیں۔ ان میں پکڑے اور سو سے لوگوں نے بہت پسند کیے۔ اس سال سے 906 پیرودی آدمی ہوئی خرچہ نکال کر باقی رقم سوسائٹی میں جمع کر دیا گیا۔ ہر دو سال بہت کامیاب رہے۔ جن احباب نے خدمت کی، وقت دیا محنت کی، اللہ تعالیٰ ان سب کی قربانی کو قبولیت بخشے، ان کو محنت و خوشحالی عطا فرمائے، ہر قسم کی مشکلات دور فرمائے اور ان کی نسلوں کو بھی خادمین بنا دے، آمین۔ (رپورٹ: ڈاؤنڈ احمدی صدر حلقہ، انٹر)

مؤرخہ 12 ستمبر 2004ء کو انٹرنیشنل میں ایک ثقافتی میلہ کا نئے دیکھنے کے لئے ہزاروں شائقین آئے۔ جماعت احمدیہ مائٹز نے اس میں دلچسپی کا مظاہرہ کیا۔ ایک سال میں مختلف زبانوں میں کتابیں رکھی گئیں جو زبانوں کو اسلام کی اصل شکل سے آشنا کر رہی تھی۔ گزرتے والے کی نظر ان پر پڑتی اور 175 افراد نے ڈیوٹی پر موجود افراد سے معلومات حاصل کیں اور بات چیت کی، نیز جماعت کا تعارف بھی حاصل کیا، جو مضامین زبردستی آئے ان میں جہاد، وحی و کرم، اسلام میں عورت کا مقام، قربانی وغیرہ قابل ذکر ہیں۔ کافی تعداد میں لٹریچر فروخت ہوا اور مفت بھی تقسیم کیا

ماہنامہ

Tag der Offenen Moscheen

یوم اتحاد کے موقع پر جرنلی بھر کی احمدیہ مساجد میں تقریبات

شہریوں اور حکومتی نمائندوں کی کثیر تعداد میں شمولیت

کوکا میاں کرنے کے لیے تیاری شروع کر دی تھی۔ نماز ستر میں 11 بجے پروگرام کا آغاز ہوا۔ کل 87 مہمانوں نے جن میں 38 جرمن تھے۔ بگاسٹر اور اس کے ساتھ ایک اور کزن بھی تعریف لائے اور ڈیڑ گھنٹہ تک صدر صاحب اور کزنی صاحبہ بھی گفتگو کرتے رہے۔ اسی طرح دو وکیل اور دو ڈاکٹر بھی تعریف لائے۔ دو اخباری نمائندوں نے شرکت کی اور انور یو کیے۔ دو اخباروں نے اس پروگرام کی خبر بھی شائع کی۔ 13 مہمانوں نے اپنے تاثرات بھی قلم بند کیے۔ اس پروگرام کا میاں بنانے کے لئے ہر فرد، جماعت نے حصہ لیا۔ ٹی وی اور VCR چل رہے تھے جن پر عربی جرمن اور ترک کبھی چل رہی تھیں۔ اس پروگرام میں ایک سال بھی لگایا گیا تھا۔ انٹرنس یہ پروگرام شام سات بجے اختتام پزیر ہوا۔

ای ویکن کی جماعت Waiblingen نے اپنے نماز ستر میں مرکزی ہدایت کے مطابق پروگرام کا میاں کرنے کیلئے 11 بجے پروگرام کا آغاز کیا۔ شہر کی انتظامیہ کی انچارج اور غیر ملکیوں کے لئے قائم فئدر (بقیہ صفحہ ۲)

جماعت Reutlingen نے تقریباً پچھتر روز قبل پروگرام

مالٹا یونیورسٹی میں اسلام اور امن کے موضوع پر سمینار کا انعقاد

لے گئے۔ سمینار سے خطاب کیلئے محترمہ ہدایت اللہ صلی صاحبہ تعریف لائے۔ مقامی آبادی اور یونیورسٹی کے طلباء میں دعوت دینے سے تمہید کیے گئے۔ مالٹا یونیورسٹی کے مہمانیہ ٹیم کے ڈائریکٹر صاحب نے بھی تعاون کیا۔ جماعت کے وکیل ڈاکٹر جولیا جو کو مالٹا کی پارلیمنٹ کی رکن بھی ہیں اور Shadow Minister for Affairs میں نے اپنے اثر رسوخ سے مالٹا کی وی کے تین بڑے TV چینلوں سے رابطہ کر کے سمینار کی کوریج کا بندوبست کر لیا۔ مالٹا کی وی چینل نے اپنے اسٹوڈیو میں ریکارڈنگ کی۔ سمینار کی وی جماعت کے سنٹر میں آکر تمام پروگرام ریکارڈ کیا اور سمینار کی تقریر کے لیے مالٹا کی وی اور سپردون کی وی یونیورسٹی میں آئے۔ پروگرام کے بارے میں مالٹا ٹائمز اور نیشنل اخبار نے اطلاعات شائع کیں۔ اپنے خطاب میں محترمہ ہدایت اللہ ہوش صاحب نے بڑے خوبصورت انداز میں اسلام کی امن کے بارہ میں تعلیم کی وضاحت کی، باہمی دوستی گروہ کی سرگرمیوں سے مکمل الا تعلق کا اظہار کیا اور واضح الفاظ میں بتایا کہ ان سرگرمیوں کا اسلام میں قطعاً کوئی (بقیہ صفحہ ۲)

محفل اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ جرنلی کو مؤرخہ 2 اکتوبر 2004ء کو مالٹا یونیورسٹی میں اسلام اور امن کے موضوع پر سمینار منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ مختلف طبقہ فکر سے تعلق رکھنے والے 56 افراد نے اس میں شمولیت کی۔ مالٹا ایک خوبصورت جزیرہ ہے۔ 390 مربع میٹر پر پھیلے اس جزیرہ میں کل آبادی چالیس لاکھ ہے۔ 16 اضلاع میں 98 فیصد آبادی رومن کیتھولک ہے۔ مسلمانوں کی تعداد تین ہزار ہے جس میں 2600 عرب اور باقی 400 مقامی مسلمان ہیں۔ لیبیا حکومت کے ساتھ اٹلی حکومت کے قریبی تعلقات ہیں اور صدر نقاشی کی واسطت سے ہی مالٹا میں ایک اسلامی سنٹر ہے جس میں اسکول مسجد اور دیگر عمارات ہیں۔

ایک احمدی انجینئر محترمہ طاہرہ احمد قریشی صاحب نے یونیورسٹی انتظامیہ سے رابطہ کر کے ہال کا بندوبست کیا۔ مقامی آبادی میں سے الہادی (ناول ماہ) نے بھی ایک ساتھ مکمل تعاون کیا۔ مصافحت کی خاطر جرنلی سے نائب امیر مکرم زمخیر علی خان صاحب، مبلغ سلیس مکرم ڈاکٹر عبدالقادر صاحب اور عرب احمدی مکرم آرافت صاحب بھی مالٹا تعریف

قارئین! اخبار احمدیہ کو دلی

عید مبارک کے

اللہ سے بندوں کو ملا دیتے ہیں روزے (ناقہ زبیری)

راتوں کو سماں دن کا دکھا دیتے ہیں روزے
مولا کی اطاعت کا مزا دیتے ہیں روزے
انسان کو انسان بنا دیتے ہیں روزے
کچھ روح کو اس طرح جلا دیتے ہیں روزے
اللہ کا پیغام سنا دیتے ہیں روزے
چگل سے تکبر کے چھڑا دیتے ہیں روزے
اُس راہ پہ ہستی کو لگا دیتے ہیں روزے
تظہیر کی خوشبو میں بسا دیتے ہیں روزے
اللہ سے بندوں کو ملا دیتے ہیں روزے
جو مانگے کوئی اُس سے سوا دیتے ہیں روزے

اک شیخ سی نے میں جلا دیتے ہیں روزے
سوئی ہوئی تقدیر جگا دیتے ہیں روزے
ہاتھوں پہ نہیں رہتا کوئی نفس کا پردہ
آلاتیں وصل جاتی ہیں سب قلب و نظر کی
اٹھتی ہیں مسابہ سے تلاوت کی صدائیں
ڈھل جاتا ہے دل عجز کے سانچوں میں کچھ ایسا
ہے جس کے لئے غلہ بریں منزل آخر
اک نور سا ہر سمت برستا ہے فضا میں
روحوں میں اترتی ہے صدا ”ہم حق“ کی
ہوتا ہے کچھ اس طرح در لطف و کرم وا

کرتے ہیں آپ کے لئے یہ بہتر ہے گی)

☆ آخری سات سوئوں کی آڈیو کیسٹ حاصل کریں اور
پہلے یہ سوئیں درست تلفظ سے یاد کر لیں۔
☆ قرآن کریم یاد کرنے کے لئے ضروری ہے کہ آپ ہمیشہ
ایک ہی قرآن کریم سے یاد کریں۔ یعنی ہمیشہ ایک ہی نعتیہ والا
نسخہ پڑھیں۔

☆ یاد کرنے کا بہترین وقت رات کو سونے کے قبل کا وقت
ہے جبکہ آپ کے اور دیگر مکمل خاموشی نہ کریں۔ صبح اٹھ کر چند دفعہ
دہرانے سے سبق یاد ہو جائے گا۔ اپنی بھولت کے مطابق
آپ دن کے وقت بھی یاد کر سکتے ہیں لیکن نپوتی اور خاموشی
ضروری ہے۔

☆ جو حصہ یاد کر لیں اسے دہراتے رہیں ورنہ بہت جلد بھول
جائے گا۔ آڈیو کیسٹ سنتے رہیں اس طرح بھی دہرائی ہوتی
رہے گی۔

☆ دہرائی کے لئے حافظ کا جو طریق ہے وہ روزی ذیل ہے۔
اس طریق عمل کر کے آپ فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔

مدرسہ اَلخلفہ میں سب سے پہلے ایک سبق نایا جاتا ہے (یعنی
جو نیا سبق یاد کیا ہے)۔ اس کے بعد گذشتہ سات ذوق میں جو
سبق یاد کیے ہوتے ہیں وہ سنائے جاتے ہیں (یعنی سات
اسباق)۔ اس کے بعد نصف پارہ منزل سنائی جاتی ہے یعنی
جو پارے آپ حفظ کر چکے ہیں ان میں سے باہر باہر
نصف پارہ دو ذوق بطور منزل سنا ہوتا ہے۔

اگر آپ نے قرآن کریم کا کچھ حفظ کیا ہے تو آپ روزانہ
کی منزل کم کر سکتے ہیں مراد صرف یہ ہے کہ جو حصہ بھی یاد کیا
جائے اسے دہراتے رہیں۔

قرآن کو یاد رکھنا یا اس کا اختیار رکھنا
فکر مکر رکھنا یا اس کا اختیار رکھنا

ہمیں چاہیے کہ ہم حاملین قرآن مجید بن کر اللہ کے کمال بن
جائیں۔ شب و روز اس کا تلاوت کریں اور اس کے نور سے
اپنے گھر کو لائبریری بنا لیا کریں تا قیامت کے دن فیروزہ مارا شہنشاہ
جائے آئیں۔ (طالب دماغ حافظ عبدالمعز بنوری)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

قواعد و مواظبات زیادہ درج دی جائے۔

☆ مندرجہ بالا ہدایات پمحل کرتے ہوئے جب آپ قرآن
کریم درست تلفظ سے پڑھنا دیکھ لیں تو پھر آ کر دہر دہر کر کو
بھی اسی طریق پر پڑھائیں۔ جس سے آپ کو یقیناً بہت فائدہ
ہوگا۔

☆ صدراں جماعت اور ذیلی تنظیموں کے عہدیداران اپنے
اجلاس میں کم از کم پندرہ منٹ قرآن کلاس کے لئے وقف
کریں اور کیسٹس کی مدد سے قرآن کریم درست تلفظ سے
پڑھنا سیکھیں۔ اس طرح احباب و ذوالین کو اس کا شوق بھی
پیدا ہوگا۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمیں قرآن کریم پڑھنے
پڑھانے اور اس کی برکات سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے
کی توفیق عطا فرمائے، آمین۔

سیدنا حضرت غنیہ السخاوی اور اولاد نزلتے ہیں۔

☆ خداتعالیٰ جو مجھے بہشت میں اور حشر میں نعمتیں دے تو میں
سب سے پہلے قرآن شریف مانگوں اور طلب کروں گا تا حشر
کے میدان میں بھی اور بہشت میں بھی قرآن شریف پڑھوں،
پڑھاؤں، سناؤں۔ (تذکرۃ السہری)

اب قرآن کریم حفظ کرنے کے بارے میں کچھ باتیں پڑھیں
☆ رسول کریم ﷺ نے فرمایا ہے کہ جس شخص کے دل میں
قرآن مجید کا کوئی حصہ بھی محفوظ نہیں وہ میرا نگرہ کی مانند
ہے۔ (ترمذی)

☆ اس لئے ہمیں چاہئے کہ ہم قرآن کریم کا کچھ نہ کچھ حصہ
ضرور یاد کریں۔ قرآن کریم کی جو صورت یا آیت آپ حفظ
کرنا چاہتے ہیں سب سے پہلے انہیں ناظر باہر پڑھیں اور
مختلفہ حصہ کی آڈیو کیسٹ لے کر اس حصہ کو بار بار سنیں گی۔
پہلے اس بات کی تسلی کر لیں کہ آپ کا تلفظ درست ہے بلکہ بہتر
ہے کہ یاد کرنے سے پہلے ربی صاحب یا کسی حافظ قرآن کو
مختلفہ حصہ ناظر سنا لیں۔ یہ اس لئے ضروری ہے کہ اگر آپ
نے غلط یاد کر لیا تو پھر اسے درست کرنے کے لئے آپ کو
قدرے زیادہ محنت کرنی پڑے گی۔ اس لئے پہلے ناظرہ تلفظ
درست کریں پھر حفظ کا شروع کریں۔ (شعبہ سنی و اہل صری
میں قرآن کریم کا مکمل سیٹ موجود ہے وہ آڈیو کیسٹ لیں
جس میں قاری صاحب ایک گھنٹہ میں ایک پارہ تلاوت

درست تلاوت قرآن کریم کی اہمیت

اللہ احد: کل: توکھا (کلًا فبہا زینًا) علیہم: بہت
جانے والا (الذ اللہ علیہم حکیم) آیہ: زورناک
(وأنہم عدابہ آلیہم) قلب: دل (فوی فلیہیم
مروض) کلب: کتا (جایسہم کلب) (۵)
دوسری قسم کی غلطی۔ حرف و حرکت کو چھوڑنا یا ہار کرنے سے
بھی الفاظ کے معانی بدل جاتے ہیں۔ مثلاً رَبَّ فبہ
(اس میں شک نہیں آریب فبہ (اس میں شک ہے)۔ آیہ
زینہ نغم (میں تمہیں خبر دے رہا ہوں گا) لا آریب نغم
(میں تمہیں نہیں پڑھاؤں گا)

مندرجہ بالا احوال بات اور مثالوں کو پڑھنے کے بعد قرآن
کریم درست تلفظ سے پڑھنے کی اہمیت آپ پر واضح ہو چکی
ہوگی۔ اس مختصر مضمون میں قرآن کریم درست تلفظ سے
پڑھنے کے سلسلہ میں چند مشورے تحریر ہیں جن پر عمل کر کے
آپ قرآن کریم درست تلفظ سے پڑھنا سیکھ سکتے ہیں۔
(خواہ آپ کی عمر چھوٹی یا بڑی)

☆ سب سے پہلے اپنے دل میں شوق پیدا کریں کہ میں
نہ سخت کر کے ضرور قرآن کریم درست تلفظ سے پڑھنا
سکھنا ہے۔

☆ قرآن کریم درست تلفظ سے پڑھنا سیکھنے کے لئے سب
سے اچھا طریق یہ ہے کہ آپ فائدہ تر ناقرآن کی ویڈیو
کیسٹ سے آواز کریں خواہ آپ بڑی عمر کے ہوں اور آپ
قرآن کریم کی بار پڑھ چکے ہوں پھر بھی تلفظ درست کرنے
کے لئے فائدہ سیر ناقرآن کی کیسٹس کو اچھی طرح سمجھ کر
دیکھیں اور ساتھ ساتھ مشق کریں۔ اس بات کا خیال رکھیں
کہ ایک سبق کو اچھی طرح سمجھیں اور اس کی اچھی طرح مشق
کرنے کے بعد اگلے سبق شروع کریں۔ خواہ ایک سبق پر کئی
دن ہی کیوں نہ لگ جائیں۔ اس طرح اگلے اسباق میں آپ
کے لئے بھولت رہے گی۔ زیادہ بہتر ہے کہ جس سبق کی آپ
مشق کریں وہ سبق ربی صاحب یا کسی حافظ قرآن کو سنائیں
(یہ سبق آپ فون پر بھی سنا سکتے ہیں) اس طرح غلطیوں کا پتہ
چل جائے گا۔

☆ فائدہ سیر ناقرآن کی کیسٹس کے بعد پہلے پارہ کی ویڈیو
کیسٹس کو بھی اچھی طرح سمجھ کر دیکھیں اور ساتھ ساتھ مشق
کریں۔ ربی صاحب یا کسی حافظ قرآن سے رابطہ کر کے
سبق سناتے ہیں۔

☆ فائدہ سیر ناقرآن کی آڈیو کیسٹس بھی فائدہ اٹھا سکتے ہیں
☆ آخری سات سوئوں کی آڈیو کیسٹ حاصل کریں اور
محترم قاری صاحب کے ساتھ ساتھ مشق کریں۔ اس طرح
بھی تلفظ درست ہوگا۔ یہ تمام کیسٹس شعبہ سنی و اہل صری
سے مل سکتی ہیں۔ ان سے ضرور فائدہ اٹھائیں۔

☆ ہم ٹی اے پر جب تلاوت ہو رہی ہو تو غور سے سنیں کہ
قاری صاحب کہاں کہاں وقف کرتے ہیں اور الفاظ کو کس
طرح ادا کرتے ہیں۔ اس طرح بھی آپ کا تلفظ بہتر ہوگا۔

☆ بعض تلاوت کرنے والے ترم زیادہ جودیتے ہیں اور
قواعد و مواظبات کم۔ اگر ربی زبان کے قواعد وضو اکیلا کو طوطا
رکھا جائے تو تلاوت خواہ سنی ہی اور ترم آزاد میں کی
جائے غلط تلاوت ہوگی۔ اس لئے ترم پر توجہ دینے کی بجائے

☆ ارشاد خداوندی ☆

☆ وَفَرَّانَ الْفَجْرِ اَنْ فُرَا نَ الْفَجْرِ كَافٍ مَشْهُوْرًا
(سورۃ بنی اسرائیل: 89): ترجمہ اور فجر کی تلاوت کو اہمیت
دے۔ یقیناً فجر کو قرآن پڑھنا ایسا ہے کہ اس کی گواہی دی
جاتی ہے۔ ☆ وَزَيَّلَ الْفُرَا نَ تَوْرِيْلًا (سورۃ المل: 5)
ترجمہ۔ اور قرآن کو خوب سمجھا کر پڑھا کر۔

☆ ارشاد نبوی ﷺ ☆

تم میں سے بہتر وہ شخص ہے جو قرآن سکھائے اور سکھائے (بخاری)
☆ جو لوگ اللہ کے گھروں میں آکھتے ہو قرآن کریم پڑھتے
ہیں اور ایک دوسرے کو سکھاتے ہیں ان پر سکینت نازل
ہوتی ہے اور خدا کی رحمت ان کو ڈھانپ لیتی ہے اور فرشتے
ان پر سایہ کرتے ہیں اور اللہ ان لوگوں کا اپنے فرشتوں سے
ذکر کرتا ہے۔ (سنن ابی داؤد)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔ ”خوش الحالی سے
قرآن کریم پڑھنا بھی عبادت ہے۔“

دل میں یہی ہے ہر دم تیرا تجھ پر مومنوں
قرآن کے گدھوں کو کسب مرہی ہے
قرآن کتاب صالح و کلانے مارہ رفان

جواس کے پڑھنے والے ان پڑ خدا کے فیضان
حضرت غنیہ السخاوی فرماتے ہیں۔ ”قرآن کریم کی
درست تلاوت کرنا اس جہت سے ممکن ہے کہ قرآن کریم
ایک خاص حد تک صحت تلاوت کا تقاضا کرتا ہے جس سے
آپ کو بجا طور پر تسلی ہو سکتی ہے کہ آپ نے قرآن کریم کو
سمجھے یا اس کے معانی میں کوئی مداخلت نہیں کی یا یہ کہ آپ
نے تلاوت اس طرح نہیں کی کہ کسی کے کانوں کو ناگوار
گزرے۔ یہ کم از کم معیار ہے جسے میں قابل حصول قرار دیتا
ہوں۔ پھر فرمایا: ”ایسے معاملات جو آپ کی زندگی کا مقصد
ہوں۔ قرآن کریم پڑھنا کوئی معمولی بات نہیں۔ قرآن
کریم کو سمجھنا پہلے اس کی تلاوت کرنا پھر اسے سمجھ کر اس پیغام
کو دنیا بھر تک پہنچانا ایک اجمعی کی زندگی کا مقصد ہے۔ پس
یہ میری آرزو ہے بلکہ شائرم آرزو کا تلفظ اس سلسلہ میں درست
نہ ہو۔ یہ صرف ایک آرزو نہیں ہے بلکہ میرا صریح نظریہ ہے کہ
اسی طرح ہونا چاہیے۔ تمام اجمعیوں سے یہ خدا تعالیٰ کا کم از کم
کم مطالبہ ہے۔ چنانچہ ایک اجمعی سے خدا تعالیٰ کے کم از کم
مطالبہ کے سیر کے مطابق ہر اجمعی کو قرآن کریم کی
عربی زبان میں تلاوت کرنے اور اس سے برکت حاصل
کرنے کے قابل ہونا چاہیے۔ (حوالہ ہائے انصاف اللہ ربہ
اپریل 1992ء صفحہ 24-25)

ہمارے لیے ضروری ہے کہ پہلے ہم خود قرآن کریم درست
تلفظ سے پڑھنا سیکھیں اور پھر دوسروں کو سکھائیں۔
تلاوت قرآن کریم کرتے وقت حرف کی حرکات کی صحت کو
تاکر رکھنا ضروری ہے۔ بعض دفعہ چھوٹی سی غلطی سے مضمون
میں زمین و آسمان کا فرق پیدا ہو جاتا ہے اور معانی بالکل غلط
اور اسٹ ہو جاتے ہیں۔ (چند مثالیں درج ذیل ہیں)

پہلی قسم کی غلطی۔ حرف کو صحیح تخریج سے ادا نہ کر سکنے کی وجہ
سے ترجمہ میں تبدیلی ہو جاتی ہے۔ مثلاً قل: تو کہہ (قل) تو

شکر یہ احباب و در خواست دعا

ماہ ستمبر 2004ء کی 22 تاریخ کو ہمارے ابا جان محمد جمعی علی خیر صاحب سابق مبلغ سلسلہ احمدیہ اس جہان فانی سے رحلت فرما گئے، انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ آپ بوقت وفات بیوسٹن امریکہ میں مقیم تھے، مقامی جماعت میں نماز جنازہ کے بعد آپ کی میت ربوہ الجبانہ کی توفیق ملی جہاں مسجد مبارک میں نماز جنازہ کے بعد 28 ستمبر کی شام پہنچی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔

ابا جان کی وفات ہم سب کے لئے ایک غیر معمولی اور گہرے صدمہ کا باعث بنی تاہم تم کے اس موقع پر جزاروں احباب جماعت نے ربوہ امریکہ اور جرمنی میں ہمارے ہاں تشریف لاکر نثر خطوط فون، گیس یا ای میل کے ذریعہ اپنے ولی جذبات کا اظہار کیا، ہمارا تم ہاں ہائے ہمیں حوصلہ دلائے اور ہمارے لئے ڈھارس بنے۔ بجز اہم اللہ حسن الجزاء۔

ہماری کوشش ہے کہ ان تمام احباب کی خدمت میں فرزند را خطوط لکھے جائیں جن کی طرف سے کسی بھی تحریری شکل میں یہ جذبات پہنچے ہیں تاہم دیگر ذرائع سے اظہار تقویعت کرنے والے احباب کی خدمت میں خطوط لکھنا ناممکن ہے۔ اس لئے اخبار افضل کے ذریعہ سب احباب جماعت کا ہم سب، بہن بھائی تیز دل سے شکر یہ ادا کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس محبت اور ہمدردی کے لئے آپ سب کو اجر عظیم عطا فرمائے آمین۔

ہم اپنے ابا جان کی معرفت اور بلندی درجات کے لئے احباب سے درخواست دعا کرتے ہیں نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے ابا جان کی نیکیوں، خوبیوں اور قربانیوں کو ہمیشہ زندہ رکھے تا کہ ان توفیق و سعادت عطا فرمائے، آمین۔

فقہ الہیت دعا

جیسا کہ ناسکار نے فہرست جہاں تکم کے تحت اپنے آپ کو وقف کیا اور صرف چھ سال تک بطور استاد نائب پرنسپل کی حیثیت سے نائچے یا میں جماعتی خدمت کرنے کی توفیق ملی۔ نائچہ یا کے قیام کے دوران ہاں خدا تعالیٰ نے ہمیں دو بیٹیوں سے نوازا اور 1986ء میں ناسکار بمعہ خاندان بہرگ جنمی آگیا۔ میری دوسری بیٹی کی پیدائش 1983ء میں نائچہ یا میں ہوئی۔ بعض وجوہات کی وجہ سے اولاد مزید کے لیے بہت سے مسائل سامنے آئے۔ آئے روز ڈاکٹروں نے بھی نائچہ یا کا اظہار کیا۔ حضور اقدس کی تحریک وقف نو کا اعلان ہوا۔ ناسکار اور میری بیٹی نے بھی اس تحریک وقف نو کے لیے اپنی خواہش کا اظہار کیا۔ حضور اقدس کو بھی دعا یہ خطوط لکھتے رہے اور ڈاکٹروں سے چیک اپ باقاعدگی سے کرواتے رہے۔ ڈاکٹروں کی طرف سے بالکل ایسی تھی۔

پیدائش سے قبل تین چار ماہ تک بیوی کو ہسپتال وائل کر لیا گیا۔ ڈاکٹر محترمہ راول کر رہے تھے لیکن اتنی پیچیدگیاں بتاتے جس سے انسان ایسی کی حد تک چلا جاتا۔ لیکن حضور اقدس کے ہاتھوں سے دعا یہ خطوط ملتے رہے۔ اس طرح خود ہی دعائیں پڑھنے کے باعث حاصل ہوئی۔ اس میں حضور اقدس نے دعا کے ساتھ اقدس کا خطہ موصول ہوا جس میں حضور اقدس نے دعا کے ساتھ صرف بیٹے کا نام را خدا محمد تجویر کر کے بھیجا۔ حضور اقدس کے اس خط سے ہمارے دل کو پوری تسلی ہوئی کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے ہماری اس خواہش کو پورا کرے گا۔ اس کے تقریباً تین ماہ بعد سالانہ جو علی سے چار دن قبل 19 مارچ 1988ء کو یورپزم را شہر کی پیدائش ہوئی الحمد للہ۔ بعد ازاں حضور اقدس حضرت غنیہہ امیح الراضیہ سے لندن میں بھی اور جرمنی میں ملاقات کا شرف حاصل ہوتا رہا۔ ملاقات کے دوران ایک دفعہ اس کی پیدائش اور حضور اقدس کی طرف سے صرف ایک ہی نام را کے کا تجویر کیا اور وقف نو میں شامل ہونا قبولیت دعا کا خاص ذکر ہوا۔ حضور اقدس نے اس پہنچاہت مسرت کا اظہار کرتے ہوئے ارشاد فرمایا اور ہدایت فرمائی کہ اسے ضرورت جماعتی ریکارڈ میں لائیں۔

(ناسکار ہما جو ہر صدر جماعت بہرگ)

فقہ الہیت دعا

جیسا کہ ناسکار نے فہرست جہاں تکم کے تحت اپنے آپ کو وقف کیا اور صرف چھ سال تک بطور استاد نائب پرنسپل کی حیثیت سے نائچے یا میں جماعتی خدمت کرنے کی توفیق ملی۔ نائچہ یا کے قیام کے دوران ہاں خدا تعالیٰ نے ہمیں دو بیٹیوں سے نوازا اور 1986ء میں ناسکار بمعہ خاندان بہرگ جنمی آگیا۔ میری دوسری بیٹی کی پیدائش 1983ء میں نائچہ یا میں ہوئی۔ بعض وجوہات کی وجہ سے اولاد مزید کے لیے بہت سے مسائل سامنے آئے۔ آئے روز ڈاکٹروں نے بھی نائچہ یا کا اظہار کیا۔ حضور اقدس کی تحریک وقف نو کا اعلان ہوا۔ ناسکار اور میری بیٹی نے بھی اس تحریک وقف نو کے لیے اپنی خواہش کا اظہار کیا۔ حضور اقدس کو بھی دعا یہ خطوط لکھتے رہے اور ڈاکٹروں سے چیک اپ باقاعدگی سے کرواتے رہے۔ ڈاکٹروں کی طرف سے بالکل ایسی تھی۔

پیدائش سے قبل تین چار ماہ تک بیوی کو ہسپتال وائل کر لیا گیا۔ ڈاکٹر محترمہ راول کر رہے تھے لیکن اتنی پیچیدگیاں بتاتے جس سے انسان ایسی کی حد تک چلا جاتا۔ لیکن حضور اقدس کے ہاتھوں سے دعا یہ خطوط ملتے رہے۔ اس طرح خود ہی دعائیں پڑھنے کے باعث حاصل ہوئی۔ اس میں حضور اقدس نے دعا کے ساتھ اقدس کا خطہ موصول ہوا جس میں حضور اقدس نے دعا کے ساتھ صرف بیٹے کا نام را خدا محمد تجویر کر کے بھیجا۔ حضور اقدس کے اس خط سے ہمارے دل کو پوری تسلی ہوئی کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے ہماری اس خواہش کو پورا کرے گا۔ اس کے تقریباً تین ماہ بعد سالانہ جو علی سے چار دن قبل 19 مارچ 1988ء کو یورپزم را شہر کی پیدائش ہوئی الحمد للہ۔ بعد ازاں حضور اقدس حضرت غنیہہ امیح الراضیہ سے لندن میں بھی اور جرمنی میں ملاقات کا شرف حاصل ہوتا رہا۔ ملاقات کے دوران ایک دفعہ اس کی پیدائش اور حضور اقدس کی طرف سے صرف ایک ہی نام را کے کا تجویر کیا اور وقف نو میں شامل ہونا قبولیت دعا کا خاص ذکر ہوا۔ حضور اقدس نے اس پہنچاہت مسرت کا اظہار کرتے ہوئے ارشاد فرمایا اور ہدایت فرمائی کہ اسے ضرورت جماعتی ریکارڈ میں لائیں۔

(ناسکار ہما جو ہر صدر جماعت بہرگ)

لوکل امارت ڈار مسٹر میں تربیتی سیمینار کا انعقاد

طریقہ سے استعمال ہونا چاہیے۔ مثلاً آؤ تک کیلئے نکلے اور رستہ میں مختلف موضوعات پر گفتگو ہونی چاہیے جس سے انسان تربیت کرتا ہو۔

☆ گھر کے اندر بچوں پر زبرداری ڈائی چاہیے۔ اس سے بچوں میں خود اعتمادی پیدا ہوتی ہے مثلاً اس میں سب سے پوچھنا ہے کہ کیا سب نے نماز پڑھ لی ہے اس طرح خود بھی نماز پڑھیں گے اور دوسرے بھی اس کو دیکھ کر۔

☆ بچوں کے ساتھ بڑوں جیسا سلوک کرنا چاہیے اور ان کی باہنہ زور باریات کا خیال رکھنا چاہیے۔

☆ گھر میں بچوں کیلئے معمولی ماحول نہیں پیدا کرنا چاہیے کہ بچے گھر میں تو ٹھیک رہے لیکن باہر نکلے تو اور رنگ اختیار کر لے۔ بچوں کو ان کی کمزوری پر اپنی ذمیت نہیں پڑنی چاہیے کہ وہ دوبارہ بتائے ہی نہ بچوں کو اس طرح اوپر لے کر جائیں کہ وہ خود بھی فیملر سکے۔

☆ اگر والد کی ترجیح بہت ہو جائے تو بچے کو خود بخود ہوجائے گی۔

☆ بچوں کے ساتھ پیکر ٹی وی دکھانا ہے ان کی مرضی کے پروگرام لگانے چاہئیں کسی اپنی پسند کے پروگرام ان کو دیکھائیں اس طرح آہستہ آہستہ ان کے ماحول بدلے جائیں۔

☆ بچوں کے ساتھ ایسا ماحول پیدا کریں کہ آپ کے جانے کے بعد وہ یہاں کریں کہ باپ کو شکر ہے جان چھوٹی!!!!

☆ اگر کام کے اوقات کی وجہ سے بچوں کو وقت نہیں دے سکتے تو اس میں تبدیلی کی کوشش کریں۔

☆ میاں بیوی اگر دونوں کام کرتے ہیں تو ان کو مل جل کر اوقات میں کام کرنا چاہیے تاکہ اس کے بعد آپ نے احباب جماعت کو اس پروگرام کے رشتہ ناطہ جرنل کے زیر صدارت تربیتی سیمینار منعقد ہوا۔

☆ سب سے پہلے آپ نے احباب جماعت کو اس پروگرام کے متعلق ضروری ہدایات دیں یا چیز ا بتایا کہ کس طرح یہ پروگرام ہونا ہے۔ وغیرہ

☆ اس کے بعد پروگرام کا باقاعدہ آغاز تلاوت قرآن کریم ہوا۔ اور دو جرنل ترجمہ سے ہوا۔ اس کے معا بعد پروگرام کو دو حصوں میں تقسیم کر دیا گیا ایک بچوں کیلئے جو کہ تیرہ سال سے زیادہ عمر کے تھے اور دوسرا حصہ والدین کیلئے۔ بچوں کا پروگرام کریم پیٹر ریجان صاحب کے ساتھ مسجد کے اوپر والے حصے میں ہوا۔

☆ اس کے بعد کریم سعید لون صاحب نے ”بچوں کیلئے وقت نکالیں“ کے مضمون پر تقریری کی۔ تقریر کے بعد ہمہاں خصوصی صاحب نے چند ضروری تجاویز پڑھ کر سنائی جن کے بعد سوال و جواب کا پروگرام شروع ہوا جو کہ ضروری تجاویز پر مشتمل تھا۔

☆ مہمان خصوصی صاحب نے غلامغوث ان تجاویز کا دوبارہ ذکر کیا تاکہ ان کو سامنے رکھتے ہوئے والد صاحبان پروگرام میں حصہ لیں اور اپنے تجربات بیان کریں۔ اس کے بعد آپ نے مادہ پرستی کا مفہوم بتایا اور فرمایا کہ زندگی دو پیہوں پر گامزن ہے صرف دنیا کو نہیں اپنانا چاہیے بلکہ دین کو بھی ساتھ لے کر چلنا ہے۔ زندگی کو موقع کے مطابق گزارنا چاہیے۔ جہاں غیرت کی ضرورت ہو وہاں غیرت دکھانی چاہیے اور جہاں علم کی ضرورت ہو وہاں علم دکھایا جائے۔ چھوٹے شخص کو بڑے شخص پر ان کی پابندی چاہیے۔ ہم نے اپنے دین اور اولاد کو اولاد کی تربیت ہی سب سے عمدہ وقفہ ہے۔ اسی طرح حضرت مسیح موعودؑ نے فرمایا کہ خود بھی نیک بنو اور اپنی اولاد کو بھی نیک بناؤ۔ اس کے بعد ضروری تجاویز سامنے آئیں۔

☆ چھٹی کے دن بچوں کو ڈانڈ ڈپٹ کرنی دی دیکھ کر یا ہو کر وقت نہیں گزار دیا چاہیے بلکہ ان کو جماعتی پروگراموں میں یا نمازوں میں ساتھ لے کر شامل ہونا چاہیے۔

☆ بچوں کیلئے کھیل کے پروگرام بنائے جاسکتے ہیں۔ ان کے ساتھ مل کر ٹی وی دیکھا جاسکتا ہے۔ MTA کھٹے پنچہ کر دیکھ سکتے ہیں۔

☆ جرنل جرنل میں ہر ماہ کے دورہ کار پروگرام بنایا جاسکتا ہے تاکہ بچوں میں نیک دوستان ماحول ہونا چاہیے۔ والد کو بچے کی عمر کے مطابق ہو کر بات کرنی چاہیے۔

☆ بچے اور والد کے درمیان محنت مزاج کی وجہ سے علاقہ نہیں ہونا چاہیے۔

☆ بچے اور والد کے درمیان محنت مزاج کی وجہ سے علاقہ نہیں ہونا چاہیے۔

☆ جب انسان بچوں کے لئے وقت نکالے تو اس کو صحیح